

我们不能让一位母亲跪着过年

网友说：“一个人的不幸是整个世界的伤口” 红十字会呼吁：“大家行动起来帮帮他们”



昨日上午,天空一直下着小雨,为了避雨,周淑红只能在儿童医院门厅内跪地求救。

核心提示

周淑红,一个四胞胎的母亲,她年幼的二儿子被查出患有化脓性脑膜炎和脑积水,在家里花尽所有积蓄后,为了孩子,她无奈地选择了下跪“乞讨”,她想用自己的尊严换点钱来挽救孩子的生命。这一跪,就是28天,在这28天里,风雨无阻的她,每天从早到晚要跪10个小时,双膝已经跪烂了……

要过春节了,在别人的提醒下,她才意识到新年即将来临,她说现在自己的记忆里没有了春节,只有孩子,虽然她很想一家人好好过个年……

□晚报记者 刘德华
见习记者 张玉东/文
晚报记者 周甬/图

白描现状 冬日里,每天跪10小时的她,难道不冷吗?

昨日是周淑红下跪求助的第28天。伴随着淅淅的冬雨,她一大早就跪在了医院门诊楼的过道口。虽然没有在外面淋雨,但是雨水还是透过漏水的房顶滴下来,溅到她身上,她的衣服依旧湿漉漉的。当有人进出掀开走廊的门帘时,带进的冷风都会令周淑红颤抖。

许多带着孩子看病的家长,在了解周淑红的情况后,都不由自主地将手

伸进口袋,一些小孩子看着跪在地上的阿姨,也纷纷掏出了自己的零花钱……到13时,周淑红身旁的小盆就被1角到20元不等的钞票堆满了。此时,到了她给孩子喂奶的时间,这是她从8时到18时下跪过程中唯一休息的时间,她要在半个小时里给孩子喂奶。记者看到,勉强站起来的周淑红只能弯着腿蹒跚着行走,“腿一伸直就疼!”周淑红说,而在

她下跪的地方,她的公公又替她跪在了那里。

“苦了我的儿媳了,每天都是从早上8点跪到下午6点,只有中午这半个小时,用来吃饭和给孩子喂奶。”代替儿媳下跪的老人家心疼不已。现在,周淑红的双腿如果晚上不敷热毛巾,她就无法入睡,丈夫王大伟每天都给她按摩两小时来缓解疼痛,近几天,一到半夜,她就会从疼痛中惊醒。

读者互动

“一人的不幸是整个世界的伤口”

周淑红的情况引起了网友们的关注,不少读者通过晚报QQ聊来声援这位可敬的母亲。

“才子不恋爱”:我真想帮他们啊,可是我能帮得完吗?我只能在我的博客上发表一下,希望更多的好人帮助他们!

“(木木)”:应该呼吁企业帮助贫困者,这样既得到了宣传,也资助了别人,两全其美。

郑州晚报:呵呵,这个建议不错。

“残剑”:一个人的不幸是我们整个世界的伤口,她不能再跪了,家里正是缺人的时候,她这样跪坏了身子,又多一个病号,才是雪上加霜呢!

“轩缘浪子”:你们出面找医院商量一下行不,减免点医疗费用,医院也应该做点人道主义援助……

郑州晚报:问题是,没

钱看病的太多了,不能个个减免。关键是医院方面得愿意才行。

“轩缘浪子”:那倒也是,医院对这事也司空见惯了,那需要多呼吁政府部门健全各项社会保障制度了,如医疗保险和农村合作医疗等……你们呼吁热心群众帮助他们渡过暂时的难关,这治标不治本啊,以后这样的事还会有……

红十字会

借本报呼吁,希望好心人能帮帮他们

记者从我市民政部门了解到,国家对于多胞胎并没有相关补助政策。

昨日下午,记者就四

胞胎家庭的现状与郑州市红十字会取得联系。赈济处工作人员介绍说,他们目前经济十分紧张,对于该如何救助周淑红病重

的孩子也是有心无力。不过他们想借本报呼吁,希望好心人能通过私人捐助,让四胞胎一家过个快乐年。

求助这些天

截至2月6日,周淑红一家共收到捐款15677元钱,住院及治疗花费26092.26元钱。

周淑红的公公那里有一本《爱心笔记》,这是周淑红的丈夫写的,上面记录了好心人募捐的时间和数目。“大部分人都不愿留下姓名,但是,这份恩情我们一家人永远不会忘记。将来等孩子长大了,就把笔记本交给他,让他铭记给他第二次生命的人们!”

记者对其中的部分日记进行了整理,和周淑红一家共同感谢这些陌生人的爱。

1月10日

孩子高额的治疗费,已经让全家人疲惫不堪了,老婆在院外跪着,我心里真不是个滋味。现在感觉大家注视我的目光充满了异样。中午,父亲叫我去给老婆送饭,我真的不敢面对她,对自己孩子的病情起不了多大作用的我,感觉枉为人父。

今天好心人捐给我们230元钱,孩子的费用是702.54元钱。

1月11日

今年家里的粮食都卖6毛多钱,为了给老二治病,今天5毛钱就被母亲卖掉了,家里靠种地为生,真不知道还能卖些什么。

今天好心人捐给我们421元钱,孩子的费用是695.54元钱。

1月12日

今天好心人捐给我们544元钱,孩子的费用是57.28元钱。

1月13日

《郑州晚报》对我们的报道,让差点绝望的我们,又重新找回了希望。9点,一位女士刚进门就塞给了我500元钱,接着,一对夫妇带着4岁的双胞胎儿子赶来,他们也给了我500元钱,看着他们的孩子那么可爱,我发誓要把自己的孩子照顾好。下午2点半,又来了5位女士给孩子带来了300元钱和奶粉、衣物。今天来帮助我们的人真多,让我感觉人生充满了希望。

今天好心人捐给我们1908元钱,孩子的费用是1342.36元钱。

1月14日

今天好心人捐给我们580元钱,孩子的费用是730.20元钱。

1月15日

今天上午,一位带着女儿前来看病的女士,看到老婆在门外下跪,就非要来病房看看孩子,还带来200元钱和衣物。没一会,又来了一位女士拿来一本经书和200元钱。7点半,来了一位40多岁的女士,说是读大学的儿子,非要让她带来400元钱,当时听了她的话后,不知道为什么眼泪一直流个不停。下午,又来了几个好心人,给孩子捐助了400元钱。这世界好人真多啊!

今天孩子的费用是701.86元。

……

1月30日

今天来了一位叫谢松林的小学生,她可爱的小手中捧着的花生、水果及13元钱,背包里还装着她儿时的玩具,当时,我心里别提有多酸了……

今天好心人捐给我们522元钱,孩子的费用是709.38元钱。

……

2月4日

一转眼,离家已经一个月了,上次和母亲通电话时听说,家里的老大和三姐整天发烧感冒,我心里真急啊,如果能回家看看家里的孩子该多好啊。

今天好心人捐给我们616元钱,孩子的费用是653.02元钱。